



Сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили воспитанников Детского дома с Днём знаний



Представители следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели профилактическую беседу по вопросам защиты прав и законных интересов детей с воспитанниками ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 35».

На мероприятии присутствовали педагоги и 22 несовершеннолетних в возрасте от 7 до 18 лет. Дети задали интересующие их вопросы в области семейного, жилищного, гражданского и уголовного законодательства. Помощник руководителя следственного отдела по городу Ессентуки СУ СКР по Ставропольскому краю Светлана Харченко доступно ответила на все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

вопросы несовершеннолетних. В ходе встречи также были обсуждены и вопросы подготовки к учебному году и ориентирования детей в выборе их будущей профессии.

По итогам увлекательной правовой беседы воспитанникам Детского дома были вручены благотворительные подарки в виде канцелярских принадлежностей.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1160248>